ATA Nº 3038
55ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

14 DE MAIO DE 2018
Aos quatorze dias do mês de Maio de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 55ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de maio de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 183/2018 (PCM 407) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 197/2018 (PCM 411) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 194/2018 (PCM 412) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 10/2018 que “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Lelo. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação por unanimidade. Ofício N° GP 199/2018 (PCM 413) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 11/2018 que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A CELEBRAR CONVÊNIOS COM A FUNDAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO -FDE, OBJETIVANDO A GESTÃO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Niles. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação por unanimidade. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 395) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Antonio Marcos Gava Júnior e José Carlos Fantin para convocação do secretário de Desenvolvimento Econômico e Formação Profissional Sr. José Kyelce dos Santos, e do secretário de Assuntos Jurídicos Dr. Arthur Lourival Mori, para que compareçam a Sessão Ordinária do dia 28 de maio de 2018, para prestarem informações a esta casa sobre os terrenos doados. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Fantin e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 401) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que seja enviada a esta Casa de Leis uma relação contendo nome, CNPJ e endereço das empresas que tiveram a concessão do alvará provisório, nos termos do artigo 12 da Lei Complementar nº 128/2015, ou caso negativo, informe a razão pela qual não foi concedido o respectivo alvará provisório até a presente data. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Gervásio e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 404) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Prefeito José Luis Rici, para que responda os seguintes questionamentos: 1 – A avaliação funcional vem sendo realizadas conforme Art. 50 §2º da LC 95/ 2010? Enviar realização das avaliações realizadas, contendo nome do profissional e data da avaliação desde a aprovação da referida lei. 2 – Diante das referidas avaliações enviar relação de todos profissionais da Educação que receberam a promoção dentro do plano de carreira em função da avaliação de desempenho funcional. 3 – Caso tenha ocorrido tais promoções, qual foi o impacto orçamentário advindo dessas promoções? Discriminar anualmente os valores. 4 – O Art. 15 em seu Parágrafo Único traz que: “As promoções ocorrerão observando-se as disponibilidades financeiras e orçamentárias do Município, e o limite legal com despesas com pessoal, sendo privativo do Prefeito Municipal o ato de concessão, o respectivo registro resultante do tempo de serviço mencionado eo da avaliação de desempenho”, diante desse dispositivo pergunta-se: desde a promulgação da LC 94/ 2010 foram realizadas audiências públicas com a participação dos profissionais da Educação do município para a discussão das prioridades de investimentos dos recursos da referida pasta? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Aline, Fantin, Edson e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 414) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici que, para que informe a esta casa as seguintes indagações sobre o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO): 1) Atualmente o CEO conta com quantos funcionários? Indicar nome, função, data de admissão, cargos comissionados, inclusive assessores. 2) Onde estão sendo realizados os exames de Raio-X panorâmico? Qual o tempo de espera para realização de tal exame? Quantos exames de Raio-X panorâmico a Prefeitura disponibiliza por mês? A quantidade de exames contratada é suficiente para suprir a demanda? Enviar cópia do processo licitatório da contratação desses exames. 3)  Existe a possibilidade do CEO adquirir esse equipamento de Raio-X? Se sim, existe previsão? Em caso negativo, explicar o motivo. 4) Qual a quantidade de próteses e dentaduras disponibilizadas pelo CEO mensalmente? Enviar quantas foram entregues nos últimos 48 meses. Onde estão sendo feitas essas próteses? Qual o tempo de espera para o paciente receber a prótese ou a dentadura? Atualmente existe fila de espera para receber tais próteses? Se sim por qual motivo? Qual o valor pago por cada prótese? Enviar processo licitatório da contratação desse material. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Marquinhos Gava, Aline e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES:  Indicação Nº 97/2018 Protocolo: 408/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito com urgência o conserto do banheiro masculino da Escola Municipal Prof. Alberto Arradi, o qual está quebrado há dois meses. Indicação Nº 98/2018 Protocolo: 409/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja edificado um CANALETÃO de água da Rua Angelo Biliassi, esquina com Armando Moreti, do Bairro Sonho Nosso III. Indicação Nº 99/2018 Protocolo: 410/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de redutor de velocidade na Rua Armando Moreti, próximo ao número 281, do bairro Sonho Nosso IV. Indicação Nº 100/2018 Protocolo: 415/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com a empresa do Arteris, no sentido de conseguir as raspas que são retiradas da SP-255 para ser colocadas na Estrada que liga o Sonho Nosso IV ao Bairro Campos Sales, localizada no final das Ruas Armando Moreti e Antonio Baroni. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 403) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar com URGÊNCIA o seguinte serviço: a) limpeza, capinação e poda das árvores da Rua Mário Andreoli, entre as Ruas Savério Salvi e Caetano Mori, no Sonho Nosso; b) limpeza e capinação na Rua José Lourenço, entre as Ruas Oswaldo Rossi e Jarbas de Godoy, no Sonho Nosso II. MOÇÃO DE APELO (PCM 405) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Prefeito José Luis Rici para que realize com a máxima urgência o recapeamento da Rua Ângelo Bigliassi, no trecho compreendido entre a Rua Armando Moreti e Avenida Papa João Paulo II. Colocadas em discussão apenas os Vereadores Claudecir e Fantin usaram da palavra. Colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 061/2018 (PCM 398) do SAAE que encaminha os relatórios completos das licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de março e abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 062/2018 (PCM 399) do SAAE que solicita prorrogação de prazo por 15 dias úteis para resposta ao requerimento PCM 248 de autoria dos Vereadores Niles, Claudecir e Adriano. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO E AUMENTO DE VAGAS DE EMPREGOS PÚBLICOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DOS EMPREGOS PÚBLICOS DE CARREIRA DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 03/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE OS EMPREGOS E CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, ACRESCENTA ATRIBUIÇÕES, REQUISITOS DE INGRESSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 03/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER TRANSPORTE A ESTUDANTES QUE FREQUENTAM CURSOS DE NÍVEL MÉDIO, TÉCNICO E SUPERIOR DENTRO DO MUNICÍPIO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2018-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE AGENTES AMBIENTAIS VOLUNTÁRIOS NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores para a explicação pessoal, o Senhor Presidente convocou os Vereadores para Sessão Extraordinária a realizar-se no dia 17 de Maio de 2018, às 8h, para 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO E AUMENTO DE VAGAS DE EMPREGOS PÚBLICOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DOS EMPREGOS PÚBLICOS DE CARREIRA DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”; 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 03/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE OS EMPREGOS E CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, ACRESCENTA ATRIBUIÇÕES, REQUISITOS DE INGRESSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; e 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 11/2018 que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A CELEBRAR CONVÊNIOS COM A FUNDAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO -FDE, OBJETIVANDO A GESTÃO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS.”. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de Maio de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
